
ΣΧΟΛΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ
ΤΜΗΜΑ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ

Η τελετή ορκωμοσίας του Τμήματος Ψυχολογίας για την εξεταστική περίοδο Ιουνίου 2023 θα
πραγματοποιηθεί με φυσική παρουσία των αποφοίτων στη Μεγάλη Αίθουσα Τελετών του

Κεντρικού Κτηρίου του Ε.Κ.Π.Α. (Πανεπιστημίου 30)

στις 30 Νοεμβρίου 2023 ημέρα Πέμπτη

τις ώρες:

 09:00 π.μ.: 1ο κλιμάκιο
 11:00 π.μ.: 2ο κλιμάκιο
 13:00 μ.μ.: 3ο κλιμάκιο

Η φυσική παρουσία των αποφοίτων στην τελετή ορκωμοσίας είναι υποχρεωτική για τη
χορήγηση του έγγραφου πτυχιακού τίτλου.

Οι φοιτητές που επιθυμούν να συμμετάσχουν στην ορκωμοσία, θα πρέπει να υποβάλουν τα
απαιτούμενα *συνημμένα δικαιολογητικά, ηλεκτρονικά (σε ξεχωριστά αρχεία με μορφή pdf),
στη Γραμματεία του Τμήματος: ekalimeri@uoa.gr έως και την Παρασκευή 6 Οκτωβρίου
2023.

Στο θέμα αποστολής του e-mail να αναγράφονται:

ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ 30.11.2023, ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΗΤΡΩΟΥ ΚΑΙ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

Κατά την ημέρα της ορκωμοσίας, οι ορκιζόμενοι δύνανται να συνοδεύονται από
τέσσερα (4) άτομα έκαστος. Τόσο οι ορκιζόμενοι, όσο και οι συνοδοί τους
υποχρεούνται να φέρουν μαζί τους αστυνομική ταυτότητα.

Η προσέλευση όλων των συμμετεχόντων στην τελετή (φοιτητών και συνοδών) θα γίνεται
αποκλειστικά από την κεντρική είσοδο του κτηρίου επί της οδού Πανεπιστημίου 30. Η
αποχώρησή τους θα πραγματοποιείται από την θύρα της οδού Ρήγα Φεραίου.

Επισημαίνεται ότι η χρήση της προστατευτικής μάσκας είναι προαιρετική για όλους τους
συμμετέχοντες και παρευρισκόμενους στην τελετή τόσο κατά την είσοδο, όσο και καθ΄ όλη τη
διάρκεια παραμονής τους στο χώρο διεξαγωγής της τελετής.

Οι χώροι είναι διαμορφωμένοι έτσι ώστε να υποδέχονται μόνο καθήμενους και όχι όρθιους
επισκέπτες. Δεν επιτρέπεται η παραμονή όρθιων στους χώρους διεξαγωγής των τελετών.



Οι υποψήφιες/οι πτυχιούχοι θα πρέπει να προσέλθουν στην Αίθουσα Τελετών μία ώρα
νωρίτερα από την έναρξη της τελετής.

Επιπλέον, οι απόφοιτοι που θα λάβουν μέρος στην τελετή θα πρέπει να επιλέξουν τον τύπο
«όρκου» που επιθυμούν να επικαλεστούν (θρησκευτικός όρκος ή πολιτική διαβεβαίωση).

Οι ορκιζόμενοι υποχρεούνται να καταθέσουν την ακαδημαϊκή τους ταυτότητα στους
υπαλλήλους της Γραμματείας την ημέρα της ορκωμοσίας.

Οι ορκιζόμενοι δύνανται να ενδύονται με τήβεννο, επιτηβέννιο (στο χρώμα της Σχολής)
και καπέλο. (Η ένδυση του ορκιζομένου με τήβεννο είναι προαιρετική). Κατά την
παραλαβή και παράδοση της τηβέννου, του επιτηβεννίου και του καπέλου οι
πτυχιούχοι θα υπογράφουν στον ονομαστικό πίνακα με απαραίτητη την παράδοση
του δελτίου της αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου στον αρμόδιο υπάλληλο της
Γραμματείας, μέχρι το πέρας της ορκωμοσίας και της παράδοσης τηβέννου,
επιτηβεννίου και καπέλου. Σε περίπτωση που ο ορκιζόμενος δεν παραδίδει δελτίο
αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατήριο – και μόνον αυτά – δεν θα του χορηγείται η
τήβεννος ορκωμοσίας.
Όσοι ορκιζόμενοι επιθυμούν να ενδυθούν με τήβεννο θα πρέπει να το δηλώσουν κατά
της είσοδό τους για να τους κατευθύνουν οι αρμόδιο υπάλληλοι της Γραμματείας.

Στο πλαίσιο του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων (Κοινοτική
Οδηγίας 2106/679/ΕΕ), σας ενημερώνουμε ότι οι τελετές ορκωμοσίας των πτυχιούχων του
ΕΚΠΑ βιντεοσκοπούνται, ενώ κατά τη διάρκεια τους, λαμβάνονται φωτογραφίες των
ορκιζόμενων και των παρευρισκόμενων επισκεπτών. Η φωτογράφηση είναι προαιρετική. Η
πώληση των φωτογραφιών δεν αποτελεί έσοδο του ιδρύματος.

Τέλος, ενημερώνουμε τους απόφοιτους και τους συνοδούς τους ότι απαγορεύονται στον
χώρο οι ηχητικές εκδηλώσεις με χρήση μεγάφωνων (ντουντούκες), η χρήση κομφετί και η
κατανάλωση τροφίμων και ποτών.

Παρακαλούνται οι υποψήφιοι που αδυνατούν να παρευρεθούν στην τελετή
ορκωμοσίας, να ενημερώσουν οπωσδήποτε τη Γραμματεία του Τμήματος
αποστέλλοντας υπεύθυνη δήλωση στη διεύθυνση ekalimeri@uoa.gr μέχρι την
Παρασκευή 6/10/2023.

Τις επόμενες ημέρες θα ακολουθήσει νεότερη ανακοίνωση σχετικά με τον διαχωρισμό των
κλιμακίων, σύμφωνα με τον αριθμό μητρώου των φοιτητών.

Οι καθομολογήσεις θα παραδίδονται στους πτυχιούχους από την Γραμματεία του Τμήματος
Ψυχολογίας (γραφείο 534) την προηγούμενη ημέρα της ορκωμοσίας 29 Νοεμβρίου του 2023
ώρα 10:00 με 13:00 προσκομίζοντας την αστυνομική ταυτότητα ή το διαβατήριο.

Αν υπάρξει οποιαδήποτε τροποποίηση ως προς τον τρόπο διεξαγωγής της Τελετής
Ορκωμοσίας θα σας ενημερώνουμε με νεότερη ανακοίνωση.

Παρακαλούνται οι ορκιζόμενες/οι να τηρήσουν αυστηρά τα ανωτέρω.

Από τη Γραμματεία, στους πτυχιούχους, χορηγούνται:

 Αντίγραφο πτυχίου (1) στα ελληνικά.
 Αναλυτική βαθμολογία (1) στα ελληνικά.

Σάς συγχαίρουμε όλες και όλους για την απόκτηση του Πτυχίου του Τμήματος Ψυχολογίας το
οποίο αποτελεί επιβράβευση των προσπαθειών που καταβάλατε σε όλη τη διάρκεια των
σπουδών σας και σας ευχόμαστε καλή σταδιοδρομία!



Αθήνα, 27/09/2023

Από τη Γραμματεία του Τμήματος Ψυχολογίας του Ε.Κ.Π.Α.

*Συνημμένα:

 Αίτηση ορκωμοσίας
 Υπεύθυνη δήλωση συμμετοχής στην ορκωμοσία
 Υπεύθυνη δήλωση επιλογής τύπου όρκου-θρησκευτικού ή πολιτικού


